



11 февраля 2014 года в стенах махалли №1903 г. Кузнецка прошло заседание президиума Регионального управления. В ходе встречи обсуждались вопросы работы РДУМ по возрождению традиций мусульманской общины Сурского края. Так же были рассмотрены вопросы по проведению Итогового отчетного пленума Регионального духовного управления мусульман и общественного Совета Пензенской области. На повестке дня будут внесены следующие вопросы:

- отчет об участии представителей духовенства РДУМ Пензенской области и общественного Совета на культурно-просветительских, общественных мероприятиях в 2013 году;
- отчет о проделанной работе в месяце Рабиуль-авваль;
- о взаимодействии РДУМ ПО с духовенством Русской Православной Церкви (или с иными конфессиями);
- вопрос о проведенных Курсах КПК Имамов и воскресных курсов в 2013 году;
- подведение итогов по вопросу с приходом «Ялкын урам» с. Октябрьское Неверкинского района Пензенской области;
- отчет о вновь выпускаемой и планируемой в будущем типографической продукции;
- финансовый отчет РДУМ за 2013 год.

## **Состоялся заседание президиума РДУМ Пензенской области**

Автор: Administrator  
14.02.2014 22:54

---

Так же члены президиума отметили высокую и плодотворную работу редакционного состава по усовершенствованию сайта РДУМ Пензенской области.